

## Nyomozás felügyeleti és Vád előkészítési Főosztály!

Tisztelt

**Dr. Tóth Zsuzsanna Legfőbb ügyéségi ügyész!**

Tárgy: **Feljelentés**<sup>3,2</sup> kiegészítés. "ismeretlen" tettesek ellen, kisvállalkozások szándékos tönkretétele, folytatólagos, nagy értékű állami károkozások miatt!

### II.

#### Zala Megyei Főügyészség, Nagykanizsai és Pécsi Rendőrség (a Pécsi, Zala Megyei és Fővárosi Bíróságok, a PM<sup>1</sup>)

2012 júliusában, Minden törvényt betartva Volvo típusú gépjárművet vásároltunk egy ezzel foglalkozó szakkereskedőtől! Tulajdonunkat a nemzeti rendőrség még az év decemberében lefoglalta, - legnagyobb dologidőben - elszállította, hiába hivatkoztam e miatt keletkezett kárunkra és a Ptk. 118 § -ra, mely szerint a Diál Bt. tulajdona a gépjármű! **Az erő velük volt!**

A teljes ügyet ügyvédekre (szakemberekre?) bízta, kezdetektől szerettem volna, ha a Rendőrség, a [REDACTED] Kft. és a [REDACTED] Bt. ellen is kereset benyújtását, de a megbízott ügyvéd megtagadta, csak sorjában! Ezért én írtam tértivevényes leveleket a Zalaegerszegi Főügyészségnek (gépjármű visszaszolgáltatása), a rendőrségnek (egy tértivevényes levélre sem válaszoltak), a Borbála Bt.-nek (gépjármű visszaszolgáltatása) és a Pécsi Törvényszéknek (tárgyalás folytatása), a NAV-hoz, Okmányirodába, PMJV adóosztályára, Varió Kft.-hez,..... az okozott kár enyhítésére, eredménytelenül!

#### Egy kis segítség, lehetséges, nem ördögtől való (ésszerű és törvényes) eljárási alternatívára (M-43):

1. A rendőrség dr. [REDACTED] bejelentésekor, a jogi helyzet tisztázásáig - megtiltja a gépjármű eladását és vagy átírását, 2012 nyara!
2. Ha véletlenül ezt elmulasztotta, akkor nem foglalja le, nem okoz szándékos kárt vétkesnek, hanem a Diál Bt. használatában hagyja az ügy gyors kivizsgálásáig! 2012. december!
3. Ha ezt is elmulasztotta, akkor tisztességesen elvégzi a nyomozást, mely alapján már ebben a fázisban világos, hogy ki a gépjármű tulajdonosa! (adás-vétel, törzskönyv,...kihallgatások!) Kötelességének megfelelően, tájékoztatja az érintetteket! A megalázóan primitív Bírósági szakasz is elkerülhető!
4. Ezek alapján, ha még az előzőket is elmulasztotta, elutasítja a dr. [REDACTED] ügyvédjének fellebbezését, a gépjármű kiadására, mivel már nem voltak tulajdonosok! 2013. január!
5. Ha a jól képzett rendőrség még ezekre sem volt képes, akkor a Pécsi Járásbíróság, második tárgyalásán közbeszóló ítélettel megnevezi a gépjármű tulajdonosát! (2013 vége, 2014 eleje) Ezek után a károk csökkentése érdekében lezárja az eljárásnak ezt a részét! (2014 első fele)
6. De nem ez történt! Dr. Nagy Tamás Bíróúr másképp döntött, joga volt, a Pécsi Törvényszék jóváhagyásával! A keletkezett károk legnagyobb része, bizonyítottan ez után keletkezett!
7. Ezek után, ebből már, a szűk látókörűség, szemellenzők miatt, nem lehet jól kijönni! Szép kis ország!

A Z. Főügyészség a Nagykanizsai és a Pécsi Rendőrségek kivételével, minden hatóság minket tekintett a gépjármű tulajdonosának, ezért, mivel a törvények szerint a tulajdon viszony alapján kell adózni, a lopott gépjármű után is adózni kellett! (Még egy Budapesti közlekedési szabálytalanságról a csekk is hozzánk érkezett 2013.)

Távollétem alatt, dr. Keller Ágnes büntető szakjogász képviselt! Megállapodott dr. [REDACTED], ha jön a kocsiért Pécsre, - Rendőrség is megígérte, hogy szólnak, - akkor irodájában aláírja a megállapodásukat, hogy a gépjármű tulajdonjogáról önként nem mondunk le, (a félrevezető Főügyészségi és a Rendőrségi eljárások miatt, hogy kié ténylegesen az teljesen bizonytalan volt) míg a jogi káosz, tulajdonjog nem tisztázódik! Dr. [REDACTED] és ügyvédje becsapta dr. Keller Ágnes ügyvédet, nem jelent meg a megbeszélthelyen és időpontban!

Közben a Nagykanizsai (Pécsi ?) Rendőrkapitányság - 8 hónap intenzív nyomozás után? - kiadta a gépjárművet az eredeti tulajdonosnak, ezt dr. [REDACTED] ügyvédüdtől tudtam meg, hogy ők is fellebbeztek, (azt fogadták el) azt is, hogy ügyvédem nem nyújtott be, határozott kérésem ellenére panaszt! (hiába mondtam, hogy az állam embereiben nem lehet megbízni, mindennek nyoma kell, hogy legyen, még ha nincs is értelme!) Ügyvéd létére, reménytelenül jóhiszemű volt, vagy korrupt!

Indokai, ezt már, én megtettem, Ptk. 118 § alapján benyújtott panaszomat elutasították, nyoma van, fellebbezésre nincs lehetőség (Z. főügyészség) végzésben leírták), a nyomozás eredménye alapján döntenek!

2021. szeptember 9.

A kiadási végzésben eleve az eredeti tulajdonosnak (██████████) rendelte a Rendőrség kiadni, a fellebbezés lehetősége csak formalitás, az el nem végzett munkáért, nyomozásért, maszatolásért (?), csak biztosíték, felelősség áthárítás a rendőrség részéről!

Semmiképpen nem kaphattuk volna vissza (előzmények, minden jel erre mutatott), míg a tulajdon jog nem tisztázódik, az pedig, még ilyen pofon egyszerű esetben is sok - sok év!

Dr. ██████████ megállapodott, mivel minden jel arra mutatott, hogy a Ptk. 117 § alapján oldják meg az ügyet! Az ügyvédnő, (úgy gondolta) kérésével akadályozza a kiadást, akkor nagy eséllyel, a késedelem után még mi fizethetünk kártérítést! Sajnos dr. ██████████ becsapta, nem jelent meg a megbeszélte időpontban, nem volt együttműködő, jóhiszemű, csalással, megtévesztéssel jutott az autó birtokába! M-43!

és nem utolsó sorban, szerinte jobb, ha valaki használja a gépjárművet, mintha hosszú évekig rohad a rendőrségi megőrzőben! (a jóhiszeműség nem kifizető bűnözőkkel szemben)

### **Kértem a nyomozás jegyzőkönyveinek a kiadását tíz hónappal ezelőtt, a mai napig nem érkeztek meg!**

Látva ezt a sok bürokratikus, jogi szerencsétlenkedést, a fentiek miatt, szerettem volna az összes érintett beperlését, (Rendőrség, ██████████) de ügyvédem szerint, mi csak a ██████████ -vel vagyunk jogviszonyban (nem igen értettem ?), ezért, tanácsára (más ügyvédek együttértésével) 2013 első felében beperlünk a ██████████. !

### **Bűn és bűnhődés2: Pécsi Bíróságok!**

A Pécsi Járásbíróságon már a tárgyalás elején, bizonyításra került, hogy a ██████████ Kft. nem tájékoztatta a Diál Bt. a gépjármű rendezetlen állapotáról! A Bíró úr Ptk.118 § alapján lezárhatta volna az ügyet, egyértelmű volt, megnevezhette volna (akár közbenső ítélettel) a gépjármű tulajdonosát, helyette bizonytalanságban hagyott, félrevezetett bennünket öt évig, sikerült alulmúlni a rendőrség teljesítményét, ami nem kis dolog! Hiába jeleztük nekik (Pécsi Törvényszéknek) is exponenciálisan növekvő kárunkat, eltökéltek voltak a 'protokoll szerinti?' további károkozásban! **Négy év után, még azt is feszegette Bíró úr, hogy az alperes mennyi ideig felel az ő által okozott kárért!** (A Rendőrség, Bíróság hanyag (protokoll szerinti?) munkájáért, időhúzásért nem az alperes a felelős, de ezt is természetesen a bűnözők a felperessel fizettetik meg!) M-43 és előző anyagok!

A Bíróúr a harmadik tárgyalás után, míg a Nagykanizsai büntető perben nem lesz ítélethirdetés (addig el sem kezdődött) határozatlan időre elhalasztotta a tárgyalás folytatását. **Itt ki kell emelnem Schábné dr. Proszonyák Éva Nagykanizsai Járás Bíróság ██████████ perében) tanács elnökének (és a többi jelenlévő bíró és ügyész(!)) segítő hozzáállását, mely alapján, tájékoztattak, hogy semmi értelme megvárni a büntető per végét, mivel semmi befolyása nincs a PJB folyó perre, ezt szükség esetén hivatalosan is alátámasztják amennyiben a PJB, PT. kikéri!**

### **Kértem, haladéktalanul a tárgyalások folytatását az ügyiratok kikérését, az exponenciálisan növekvő kárunk, költségeink miatt!**

#### Bizonyításképen, alátámasztására, teljesség igénye nélkül:

Becsatoltunk többször, előtte is, független ajánlatokat, gépjármű bérlésére, új vásárlás feltételeire, grafikonokat a veszteségeink bemutatására (könyvelési adatokat) eredménytelenül!

Hivatkoztunk (M4), hogy a NJB. a ██████████, büntető perében a Bírónő tájékoztatása szerint, semmi nem indokolja a Tárgyalás felfüggesztését,.....!

A Bíróúr (Pécsi Bíróságok) részéről a Tények semmibe vétele! Szándékos, előre eltervelt károkozás! Ha 2014.-ben befejeződik az eljárás, akkor elkerülhettük volna a következő károkat, költségeket, vesztes pereket, miattuk bekövetkezett fizetéseképtelenséget, csődöt (?)

Felesleges Bérlési és perköltségek! (PT. NJB. ZT. végzései, perköltségek) EU-s Pályázat 2012. tényleges, sikeres teljesítés, de a fenntartási időszakban 2014-2017 nem teljesítettük vállalásainkat, a pénzügyminisztérium 6 millió forint visszakövetelését + ezek után (félmillió) 2012-től kamatfizetést! (felszámolást!)

Az hatályos törvények szerint, elszenvedett veszteségek miatt nem indulhatunk és alvállalkozóként sem vehetünk részt EU.-s és állami pályázatokon! (az elkészítetteken, sem)

A beadott kérvényünket PJB Bíróúr elutasította, kifogásoltam, hogy ehhez nincs joga, csak a Pécsi Törvényszéknek! semmi gond...

Néhány hónap múlva a PT. elutasító levele is megérkezett, a Bíróúr azt csinál, amit akar, nem befolyásolható! A bíróságok tudatában voltak, hogy szándékosan kárt okoznak, joguk van hozzá, nem törődtek velem!

**Ügymintézés, perek, jogi és szervezési káosz, prekoncepció!** - Nyilván nem véletlenül! Vagy ez a normális?

A folyamatban levő nyomozás (?) ellenére - **hol volt ilyenkor, miért nem intézkedett időben szakszerűen az ügyészség, a rendőrség (?)** - eladta nekünk, nem tájékoztattott a gépjármű rendezetlen állapotáról!

Amennyiben 2013.-ban tudta dr. Nagy Tamás Bíróúr, hogy ki a gépjármű tulajdonosa, akkor meg kellett volna nevezni, le kellett volna zárni a keresetnek ezt a részét! Ha nem tudta a károkozó, akkor milyen alapon

2021. szeptember 9.

ítélkezik 2017.-ben, öt év múlva, végzésével felbujtva, prekoncepciójával félrevezetve mindenkit, a Hivatalokat, PM, Zalai Bíróságokat is? Tudatosan, nagyon komoly erkölcsi és anyagi károkat okozva!

Tisztelt Bírúr, érintett lehet az ügyben (kapcsolatban lehetett az alperes köreivel, (és T. szolgálatoknak feladatot teljesített)! Feltűnően lejtett a pálya, a tisztesség és a jog nem lehetnek egymás ellenfelei!

Az összefoglalókat a tárgyalásról, 1-1,5 hónap múlva kaptam kézhez, tele volt csúsztatásokkal, nem tükröztek mindenben az ott elhangzottakat! Minden esetben kifogást emeltem ez ellen ügyvédemem keresztül!

Időben minden perrel kapcsolatos anyagot átadtam az ügyvédnek, utólag erős a gyanú, hogy ebből többet visszatartott! Többször furcsán viselkedett, a 2014. tárgyaláson betegen "sérülten" jelent meg (az volt a benyomásom, hogy 'befolyásolhatták', nehezen tudott járni), feltűnően passzív volt és utána is!

**A bírúr (már nem először) önbíráskodásra, a gépjármű visszaszerzésére, "mivel nem mentünk a gépjármű után" bűncselekményre bízottat! (?) Ez nem a (tolvaj) rendőrség (ügyész) dolga, én eddig úgy gondoltam?**

**Bűn és bűnhődés3** Zalai bíróságok!

NJB. és ZT.: Bepereltük az eredeti tulajdonost, kértük a gépjármű visszaszolgáltatását az igazi (?) tulajdonosnak (csalással, megtévesztéssel került az autó birtokába) és a használatért kártérítést, bérleti díjat, stb...! (M-43)

**Ezt a pert is nagyobb részét elvesztettük!** Zalában is a Pécsi Bíróságok kottájából játszottak, nem lehetett nem észrevenni, hogy mire megy ki az egész színjáték!

**Felrótt okok:** Nem fellebbeztük meg a Rendőrségi határozatot 2013.-ban (?), önként adtuk át a törzskönyvet (?), a részletesen alátámasztott beadványaink nem voltak alkalmasak elbírálásra! (?)

'Dr. Nagy Tamás Bírúr határozott kérésére (kiosztotta a feladatot) és ügyvédem követelésére, a cég autoadók utáni fizetési kötelezettségeinek mérséklése miatt, így is majd fél évig ellenálltam teljesítésének!" (Zalaegerszegi Törvényszék végzésében ez is szerepel bűneim között, mint a többi is nettó aljasság) M-43!

**barátja – és a NER ügyvédje, oligarcha társaságában kekszszelt, számos kaszinó tulajdonosa, - nem véletlen, hogy ennek az ügyvédi irodája képviselte az alperest, miért nem csodálkozom, hogy előre le volt minden zsírozva, mint Pécsen is!**

**Dr. (a NER ügyvédjén keresztül) más tulajdonára igényt tartott (jogellenesen), a Rendőrség tulajdonukat eltulajdonította majd - (jogellenesen) ajándékozta nekik! A Nagykanizsai Pécsi Rendőrségek a Pécsi Bíróságok (jogellenesen) elsumákozták, elszabotálták az ügy kivizsgálását, a Zalai Bíróságok megjutalmazták 6 év ingyenes használattal (a NER bűnözőt)! Mégis milyen törvényeket képviselnek, a csókosok védői, korrupció lovagjai, a bűnözők törvényét! (Ezt nem lehet azzal elintézni, hogy elgurult a gyógyszerük!)**

Érdekvédelmi, rendvédelmi szervezetek, Bíróságok semmire nem alkalmasak, ha a törvények alapján bármit és annak az ellenkezőjét is meg lehet büntetlenül csinálni! A bűnözőket futni hagyják, a vétleneket, védteleneket megbüntetik! A Bíróságok az eddigi tevékenységükkel jogerősen határoztak abban, hogy alkalmatlanok!

"A sajtó, a bíróságok, a hatóságok, a hivatalok nagy része, mind közvetlenül a kormánypárt, oligarchák befolyása alatt működnek, és a gazdasági élet főszereplőinek hűségét kell fogadniuk a politika irányítóinak.", ha életben akarnak maradni!

*(Előre is elnézést kérek a tisztességes hivatalnokoktól, sajnos ebben az irányított, manipulált, korrupció ügyben nagyon kevés ilyen sikerült találkozni!)*

"amit korrupciónak neveznek, az gyakorlatilag a Fidesz legfőbb politikája"! Láncai András (Corvinus Egyetem rektora) elhíresült mondata szerint - ezek fényében teljesen normális az emberek félrevezetése, a rablás, lopás, annak elsikálása, oligarcha keltető üzemeltetése, hízlalása, korrupció, még örülnöm kell, hogy ennyivel megúszom! Ez sajnos rendszer probléma, mikor lesz vége!?"

Tiszta "DEDÓ"! Hova lehet még sülyedni?

Pécs 2021.09.09.

Henézi Ferenc

Henézi Ferenc  
Kerotázs Kft.  
Ügyvezető